
47.16% 83

52.84% 93

Q1 Should Moray Council license SEVs? 
Answered: 176 Skipped: 1

TOTAL 176

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q2 If Moray Council chooses to Licence SEVs and adopts an SEV
policy please indicate below which issues the policy should address:

Answered: 169 Skipped: 8

Yes

Yes

The interior
layout of th...

The character
of the...

Compatibility
of SEVs with...

The
suitability ...

Detailed
operating ru...
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160
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160
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suitability ...
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of the...

Compatibility
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160
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160

 
160

No

100.00%
6

 
6
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8

 
8
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42

 
42

100.00%
20

 
20

100.00%
14

 
14
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100.00%
2

 
2

100.00%
1

 
1

100.00%
20

 
20

100.00%
12

 
12

Don't Know

Don't Know

The
suitability ...

Detailed
operating ru...

The interior
layout of th...

The character
of the...

Compatibility
of SEVs with...
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1
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12

12
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5

5

5

5

5

5

5

 YES TOTAL

The interior layout of the premises and the facilities

The character of the localities and their compatibility with SEV

Compatibility of SEVs with particular neighbourhood uses

The suitability of the applicant and those connected to them to own and manage a SEV

Detailed operating rules for the management of a SEV if a licence is granted

 NO TOTAL

The suitability of the applicant and those connected to them to own and manage a SEV

Detailed operating rules for the management of a SEV if a licence is granted

The interior layout of the premises and the facilities

The character of the localities and their compatibility with SEV

Compatibility of SEVs with particular neighbourhood uses

 DON'T KNOW TOTAL

The suitability of the applicant and those connected to them to own and manage a SEV

Detailed operating rules for the management of a SEV if a licence is granted

The interior layout of the premises and the facilities

The character of the localities and their compatibility with SEV
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100.00%
5

 
5

Compatibility of SEVs with particular neighbourhood uses
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33.33% 59

55.37% 98

11.30% 20

Q3 In general, are there any localities within  Moray that you consider
to be appropriate for Sexual Entertainment venues? ( the term

"localities" refers to local areas or neighbourhoods, which you might
think of as areas such as Keith, Fochabers, Garmouth etc.)

Answered: 177 Skipped: 0

TOTAL 177

Yes (go to Q4)

No (go to Q7)

Don't know (go
to Q7)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes (go to Q4)

No (go to Q7)

Don't know (go to Q7)

5 / 25

Sex Entertainment Venues Consultation



Q4 Which localities within Moray do you consider appropriate for
Sexual Entertainment Venues? Please be as specific as possible.

Answered: 108 Skipped: 69
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66.39% 79

31.93% 38

Q5 Moray Council has the power to set a maximum number of Sexual
Entertainment Venues for individual localities within Moray. This

number could be zero. Do you think that the Council should set a figure
for the maximum number of SEVs within any particular locality?

Answered: 119 Skipped: 58

TOTAL 119

Yes

No, there
should be no...
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66.39%
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66.39%

31.93%

31.93%
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31.93%

31.93%

31.93%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No, there should be no limits set
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62.39% 73

37.61% 44

Q6 Are there any localities within Moray that you consider to be
inappropriate for Sexual Entertainment Venues?

Answered: 117 Skipped: 60

TOTAL 117

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q7 We would like your views on whether SEVs should be allowed to
open near particular areas and types of building. Please state how
compatible an SEV would be near to the following types of area or

building.
Answered: 169 Skipped: 8

Highly compatible

Yes

Mainly
residential

Historic
Buildings

Schools

Family leisure
facilities/...

Mainly retail

Areas with
lots of...

Cultural
facilities s...

Youth
facilities e...

Places of
worship
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Quite compatible
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Historic
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facilities/...
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Youth
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Places of
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6
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9
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7
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Neither

Yes

Mainly
residential

Historic
Buildings

Schools

Family leisure
facilities/...

Mainly retail

Areas with
lots of...

Cultural
facilities s...

Youth
facilities e...

Places of
worship

0 10 20 30 40 50

19

19

19

19

19

19

19

32

32

32

32

32

32

32

15

15

15

15

15

15

15

18

18

18

18

18

18

18

23

23

23

23

23

23

23

17

17

17

17

17

17

17

36

36

36

36

36

36

36

32

32

32

32

32

32

32

27

27

27

27

27

27

27

Quite incompatible
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residential
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Cultural
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Highly compatible

100.00%
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100.00%
2
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1
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18
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6
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6
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35

 
35

Highly Incompatible
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Mainly
residential

Historic
Buildings

Schools

Family leisure
facilities/...

Mainly retail

Areas with
lots of...

Cultural
facilities s...

Youth
facilities e...

Places of
worship
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 YES TOTAL

Mainly residential

Historic Buildings

Schools

Family leisure facilities/ children's play areas

Mainly retail

Areas with lots of night-time entertainment.

Cultural facilities such as galleries and museums

Youth facilities e.g. youth hostels

Places of worship

 YES TOTAL

Mainly residential

Historic Buildings

Schools

Family leisure facilities/ children's play areas

Mainly retail
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100.00%
24

 
24

100.00%
20

 
20

100.00%
9

 
9

100.00%
7

 
7

Neither

100.00%
19

 
19

100.00%
32

 
32

100.00%
15
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100.00%
18
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100.00%
23

 
23

100.00%
17
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36
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32
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100.00%
27

 
27

Quite incompatible

100.00%
20
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100.00%
19
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100.00%
8
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100.00%
11
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100.00%
10
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6
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100.00%
14
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14
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100.00%
12
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Highly Incompatible

100.00%
103
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Areas with lots of night-time entertainment.

Cultural facilities such as galleries and museums

Youth facilities e.g. youth hostels

Places of worship

 YES TOTAL

Mainly residential

Historic Buildings

Schools

Family leisure facilities/ children's play areas

Mainly retail

Areas with lots of night-time entertainment.

Cultural facilities such as galleries and museums

Youth facilities e.g. youth hostels

Places of worship

 YES TOTAL

Mainly residential

Historic Buildings

Schools

Family leisure facilities/ children's play areas

Mainly retail

Areas with lots of night-time entertainment.

Cultural facilities such as galleries and museums

Youth facilities e.g. youth hostels

Places of worship

 YES TOTAL

Mainly residential
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100.00%
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100.00%
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Mainly retail
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Q8 How important are each of the following features in deciding
whether or not to grant a licence for a Sexual Entertainment Venue?

Answered: 169 Skipped: 8

Very important

Yes

The quality of
the venue

The ability to
supervise...

Safety and
treatment of...

Community
safety issues

Disabled access
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0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

112

112

112

112

112

112

112

135

135

135

135

135

135

135

155

155

155

155

155

155

155

137

137

137

137

137

137

137

99

99

99

99

99

99

99

142

142

142

142

142

142

142

Fairly important
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Neither

Yes

The quality of
the venue

The ability to
supervise...

Safety and
treatment of...

Community
safety issues

Disabled access

Safety and
treatment of...
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Fairly unimportant

Yes
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Safety and
treatment of...
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safety issues
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Safety and
treatment of...
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Very important

100.00%
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100.00%
135

 
135

100.00%
155

 
155

100.00%
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137

100.00%
99

 
99

100.00%
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100.00%
32
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100.00%
17
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100.00%
9
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100.00%
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100.00%
28

 
28

100.00%
13
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Neither

100.00%
11
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Very unimportant

Yes

The quality of
the venue

The ability to
supervise...

Safety and
treatment of...

Community
safety issues

Disabled access

Safety and
treatment of...
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5
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2

2
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2

 YES TOTAL

The quality of the venue

The ability to supervise activities in the premises

Safety and treatment of the men and women working in SEVs

Community safety issues

Disabled access

Safety and treatment of customers

 YES TOTAL

The quality of the venue

The ability to supervise activities in the premises

Safety and treatment of the men and women working in SEVs

Community safety issues

Disabled access

Safety and treatment of customers

 YES TOTAL

The quality of the venue
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100.00%
7

 
7

100.00%
2

 
2

100.00%
5

 
5

100.00%
27

 
27

100.00%
6

 
6

Fairly unimportant

100.00%
5

 
5

100.00%
3

 
3

100.00%
1

 
1

100.00%
3

 
3

100.00%
5

 
5

100.00%
3

 
3

Very unimportant

100.00%
7

 
7

100.00%
3

 
3

100.00%
1

 
1

100.00%
1

 
1

100.00%
5

 
5

100.00%
2

 
2

The ability to supervise activities in the premises

Safety and treatment of the men and women working in SEVs

Community safety issues

Disabled access

Safety and treatment of customers

 YES TOTAL

The quality of the venue

The ability to supervise activities in the premises

Safety and treatment of the men and women working in SEVs

Community safety issues

Disabled access

Safety and treatment of customers

 YES TOTAL

The quality of the venue

The ability to supervise activities in the premises

Safety and treatment of the men and women working in SEVs

Community safety issues

Disabled access

Safety and treatment of customers
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18.98% 26

2.19% 3

5.11% 7

73.72% 101

Q9 Please state whether you are a
Answered: 137 Skipped: 40

TOTAL 137

Local Business

Educational
Institution

Religious
Group/Organi...

Other
Organisation
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7
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7
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Local Business

Educational Institution

Religious Group/Organisation

Other Organisation
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Q10 Please provide the first half of your postcode:-
Answered: 169 Skipped: 8
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0.00% 0

3.45% 6

14.94% 26

35.06% 61

25.86% 45

12.64% 22

8.05% 14

Q11 What was your age last birthday?
Answered: 174 Skipped: 3

TOTAL 174

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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3.45%
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3.45%

3.45%

3.45%

3.45%

3.45%

14.94%

14.94%

14.94%

14.94%

14.94%

14.94%

14.94%

35.06%

35.06%

35.06%

35.06%

35.06%

35.06%

35.06%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

25.86%

12.64%

12.64%

12.64%

12.64%

12.64%

12.64%

12.64%

8.05%

8.05%

8.05%

8.05%

8.05%

8.05%

8.05%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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34.10% 59

65.90% 114

Q12 Are you male or female?
Answered: 173 Skipped: 4

TOTAL 173

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34.10%

34.10%

34.10%

34.10%

34.10%

34.10%

34.10%

65.90%

65.90%

65.90%

65.90%

65.90%

65.90%

65.90%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female
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8.19% 14

91.81% 157

Q13 Do you consider yourself to be disabled?
Answered: 171 Skipped: 6

TOTAL 171

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.19%

8.19%

8.19%

8.19%

8.19%

8.19%

8.19%

91.81%

91.81%

91.81%

91.81%

91.81%

91.81%

91.81%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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0.59% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

96.47% 164

2.94% 5

Q14 Which race/ethnicity best describes you? (Please choose only
one.)

Answered: 170 Skipped: 7

TOTAL 170

American
Indian or...

Asian /
Pacific...

Black or
African...

Hispanic

White /
Caucasian

Multiple
ethnicity /...

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

1

1

1

1

1

1

1

164

164

164

164

164

164

164

5

5

5

5

5

5

5

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native

Asian / Pacific Islander

Black or African American

Hispanic

White / Caucasian

Multiple ethnicity / Other (please specify)
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8.24% 14

1.76% 3

0.59% 1

75.88% 129

13.53% 23

0.00% 0

Q15 Sexual orientation: Which of the following best describes your
sexual orientation?

Answered: 170 Skipped: 7

TOTAL 170

Bisexual

Gay man

Gay
woman/lesbian

Straight/hetero
sexual

prefer not to
say

Other (please
specify)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

14

14

14

14

14

14

14

3

3

3

3

3

3

3

1

1

1

1

1

1

1

129

129

129

129

129

129

129

23

23

23

23

23

23

23

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bisexual

Gay man

Gay woman/lesbian

Straight/heterosexual

prefer not to say

Other (please specify)
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34.50% 59

0.58% 1

30.99% 53

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

23.39% 40

10.53% 18

Q16 Faith: What is your religion, faith or belief even if you are not
currently practicing?

Answered: 171 Skipped: 6

TOTAL 171

Atheist

Buddhist

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Sikh

Prefer not to
say

Any other
religion...
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59

59

59

59

59

59

1

1

1

1
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1

1

53
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53

53

53

53

53

40

40

40

40

40

40

40

18

18

18

18

18

18

18

ANSWER CHOICES RESPONSES

Atheist

Buddhist

Christian

Hindu

Jewish

Muslim

Sikh

Prefer not to say

Any other religion (please specify)

25 / 25

Sex Entertainment Venues Consultation


	Q1 Should Moray Council license SEVs?
	Q2 If Moray Council chooses to Licence SEVs and adopts an SEV policy please indicate below which issues the policy should address:
	Q3 In general, are there any localities within  Moray that you consider to be appropriate for Sexual Entertainment venues? ( the term "localities" refers to local areas or neighbourhoods, which you might think of as areas such as Keith, Fochabers, Garmouth etc.)
	Q4 Which localities within Moray do you consider appropriate for Sexual Entertainment Venues? Please be as specific as possible.
	Q5 Moray Council has the power to set a maximum number of Sexual Entertainment Venues for individual localities within Moray. This number could be zero. Do you think that the Council should set a figure for the maximum number of SEVs within any particular locality?
	Q6 Are there any localities within Moray that you consider to be inappropriate for Sexual Entertainment Venues?
	Q7 We would like your views on whether SEVs should be allowed to open near particular areas and types of building. Please state how compatible an SEV would be near to the following types of area or building.
	Q8 How important are each of the following features in deciding whether or not to grant a licence for a Sexual Entertainment Venue?
	Q9 Please state whether you are a
	Q10 Please provide the first half of your postcode:-
	Q11 What was your age last birthday?
	Q12 Are you male or female?
	Q13 Do you consider yourself to be disabled?
	Q14 Which race/ethnicity best describes you? (Please choose only one.)
	Q15 Sexual orientation: Which of the following best describes your sexual orientation?
	Q16 Faith: What is your religion, faith or belief even if you are not currently practicing?

